



Обращение
участников юбилейной Конференции Региональной общественной
организации ветеранов (пенсионеров) Республики Татарстан

Дорогие ветераны и пенсионеры! Уважаемое молодое поколение!

Исполнилось 30 лет со дня образования Региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) Республики Татарстан (далее также – Организация). Сегодня подведены итоги работы за этот период, поставлены цели и задачи по дальнейшему развитию ветеранского движения в республике.

Основными задачами Организации были и остаются защита социально-экономических, трудовых прав и свобод ветеранов (пенсионеров), забота об улучшении их материального благосостояния, жилищных условий, бытового, медицинского обслуживания, досуга, приобщение ветеранов к физической культуре, спорту, а также оказание содействия в утверждении в обществе высоких нравственных, духовных и культурных ценностей, патриотическом воспитании молодежи, достижении гражданского согласия и мира между народами республики и страны.

Наши ветераны (пенсионеры) – это активная, организованная и неравнодушная часть общества, задействованная во всех областях жизни республики.

Организация благодаря постоянному совершенствованию, активной и результативной работе за эти годы снискала высокий авторитет, пользуется уважением и поддержкой органов государственной и муниципальной власти.

Итогом этой эффективной работы явилось принятие в республике ряда документов, важных для пожилых граждан. Это – указы Президента Республики Татарстан «О дополнительных мерах по социальной помощи пенсионерам, детям, одиноким гражданам, нуждающимся в постоянном уходе», «О праздновании 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» и др. В республике в полном объеме выполняется Федеральный закон «О ветеранах».

Заботой о старшем поколении проникнуты программный документ Правительства Российской Федерации «Стратегия действий в интересах граждан старшего поколения в Российской Федерации до 2025 года» и План реализации данной Стратегии, утвержденный Кабинетом Министров Республики Татарстан. С принятием этих документов появилась реальная возможность совершенствования и дальнейшего улучшения качества жизни людей старшего возраста в вопросах

медицинского обслуживания, организации дополнительного обучения и досуга, приобщения их в физкультурно-оздоровительную, спортивную и культурно-просветительскую деятельность.

У Организации появилось собственное информационное поле, нацеленное на освещение жизни республиканского ветеранского сообщества и привлечение внимания к нуждам пенсионеров, – это ежемесячные приложения «Ветеран Татарстана» и «Татарстан ветераны» к газетам «Республика Татарстан» и «Ватаным Татарстан».

Приоритетным направлениям государственной социальной политики в рамках реализации «Стратегии действий в интересах граждан старшего поколения в Российской Федерации до 2025 года» служит и масштабный республиканский фестиваль самодеятельных исполнителей среди ветеранов (пенсионеров) Республики Татарстан «Балкыш» («Сияние»).

В целях духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи в марте 2017 года Президиумом Республиканского Совета Региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) Республики Татарстан принято решение о проведении республиканского конкурса «Семейные фотохроники Великой Отечественной войны» в рамках подготовки к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Основная задача конкурса – увековечение памяти о Великой Отечественной войне путем создания электронного архива фотоматериалов «Семейные фотохроники».

Продолжается работа по конкурсному проекту «Эстафета поколений», и объявлен конкурс «Лучшая первичная ветеранская организация республики» в честь 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

За 30 лет Организацией сделано очень много, но еще больше предстоит сделать. Имея богатый жизненный опыт, высокие нравственные ориентиры и глубокие знания, ветераны и в дальнейшем будут играть важную роль в жизни общества, проявят высокую политическую, гражданскую ответственность в предстоящих в 2018 году выборах Президента Российской Федерации.

В преддверии юбилея Великой Победы участники Конференции обращаются к Президенту Республики Татарстан Р.Н. Минниханову, мэру столицы И.Р. Метшину с просьбой увековечить в Парке Победы г. Казани великой миссии женщины-матери, воспитавшей своих детей во имя будущего страны, невзирая на все тяготы и лишения в годы Великой Отечественной войны. Настало время отдать дань уважения нашим матерям!

Дорогие наши сыновья, внуки и правнуки! Бережно сохраняйте и приумножайте традиции старшего поколения! Храните память о великих боевых и трудовых подвигах ваших дедов и прадедов! Будьте их достойны!

Принято участниками юбилейной Конференции 16 декабря 2017 года